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Укажите примеры действия стабилизирующей формы естественного отбора:
 

1)  формирование у сорняков устойчивости к новым ядохимикатам;
2)  редукция хлоропластов у растений при переходе к паразитическому образу жизни;
3)  поддержание высокой прочности тканей цветков у растений, опыляемых летучими мышами;
4)  преимущественное выживание ланцетников, имеющих типичное для вида полупрозрачное тело;
5)  формирование у глухарей густого оперения на пальцах ног при заселений территории с более холодным климатом.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 15.


